



В Оренбурге контролер маршрутного автобуса коммерческого предприятия предстанет перед судом за совершение особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть своего знакомого).

По данным следствия, в ночь на 3 мая 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире по ул.Чкалова г.Оренбурга, в ходе ссоры со своим знакомым, на почве личных неприязненных отношений, нанес ему не менее шести ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, причинив телесные повреждения не совместимые с жизнью, от которых потерпевший скончался на месте.

По ходатайству следственных органов обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый избрал позицию в соответствии со своим процессуальным статусом.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдал, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752493>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
